



EVALUARE COMPANII ȘI INFORMAȚII DE AFACERI



Excellent⁺
Small & Medium Enterprises

EXCELLENT SME +

CERTIFICATUL DE PERFORMANȚĂ ÎN DOMENIUL AFACERILOR

AVANTAJELE CERTIFICATULUI EXCELLENT SME+ ÎN CONTEXTUL ACTUAL

Întrucât numărul companiilor care se califică pentru obținerea acestei certificări este limitat (sub 10% dintre companiile active din România), performanța firmelor care o dețin va fi promovată de Coface prin intermediul unui scurt material scris în colaborare cu societatea certificată, publicat pe rețelele de socializare.



Monitorizarea companiei are loc zilnic, prin verificarea informațiilor care fac referire la orice eveniment ce poate avea impact asupra situației economico-financiare și a capacității companiei de a-și respecta angajamentele față de partenerii de afaceri.

Certificatul Excellent SME+ atestă că bonitatea companiei dumneavoastră a ramas la fel de solidă, în ciuda blocajului economic produs de actuala criză de sănătate. Pentru a reflecta acest lucru, analiza include și evaluarea ultimei balanțe disponibile.

CUM SE POATE OBȚINE CERTIFICATUL EXCELLENT SME?

Atribuirea Certificatului Excellent SME se face după confirmarea încadrării companiei în categoria de risc comercial scăzut (evaluare de risc minim 6), realizată de către Coface prin întocmirea unui raport de credit actualizat la momentul solicitării certificatului.

Procesul de selecție și certificare:

1

Încadrarea companiei dumneavoastră în categoria IMM, conform prevederilor legate în vigoare (active totale de până la 43 MIL EUR sau cifra de afaceri anuală netă de până la 50 MIL EUR).

2

Analiza riscului comercial. Se acordă Certificatul Excellent SME+ doar companiilor care au o evaluare a riscului de minim 6, în urma analizei ultimei bilanțe disponibile și a bilanțului. Evaluarea Coface de risc comercial estimează riscul de insolvență al companiei investigate pe termen scurt (12 luni), prin utilizarea unei grile, de la 0 (Proceduri de insolvență în curs) la 10 (Risc excelent).

3

Activarea certificatului și a siglei pe website-ul de prezentare al companiei dumneavoastră.

Beneficiile Certificatului Excellent SME

- Vizibilitatea bonității în fața partenerilor de afaceri (risc scăzut, doar 20% din companiile din România se încadrează în această categorie)
- Credibilitatea sporită în fața partenerilor de afaceri
- Promovarea companiei pe platforma internațională **Excellent SME**, creată special pentru companiile care dețin certificatul și cu ajutorul căreia se pot atrage parteneri noi de afaceri

Pentru a aplica la programul de atribuire a certificatelor Excellent SME, vă rugăm să ne contactați la adresa de e-mail certificare-romania@coface.com.



Pentru mai multe informații, vizitați pagina
programului:

www.excellentsme.com /

T.+40212034887 / www.coface.ro

coface
FOR TRADE